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April 2026, leto 24, številka 4

Novice izpod Krvavice so informativna 
tiskovina Občine Tabor.

Odgovorna urednica: 
Alenka Kreča Šmid 
Člani uredniškega odbora: 
Ana Lesar, Renata Mihevc, 
Saša Zidanšek Obreza 

Poštnina plačana pri Pošti 3304 Tabor. 

Avtorji prispevkov so odgovorni za 
njihovo vsebino in slovnično formo. 
Občinsko glasilo ni namenjeno 
objavljanju neprimernih in žaljivih 
vsebin, ki kakor koli blatijo in škodujejo 
ugledu posameznika ali institucije. 
Mnenja avtorjev člankov ne izražajo 
stališč in mnenj Občinske uprave 
Občine Tabor ali župana Občine Tabor. 
Prispevkov brez navedenega avtorja 
ali skupine avtorjev (društva) ne bomo 
objavljali. 

Prispevke v »Word« obliki in fotografije 
ustrezne kakovosti ločeno pošljite na 
e-naslov: 
info@obcina-tabor.si, najkasneje do 
15. v mesecu.

Uredništvo si zaradi omejitve obsega 
glasila pridržuje pravico do izbire  
prejetih prispevkov. 

Poleg pošiljanja prispevkov ste vabljeni 
tudi k oglaševanju ter k objavi osmrtnic, 
zahval in objav v spomin na pokojne.

Glasilo je objavljeno na spletni strani 
Občine Tabor: www.obcina-tabor.si.

Naklada: 
620 izvodov – BREZPLAČNO 
Tisk: 
Tiskarna Koštomaj, d. o. o.
Oblikovanje: 
LUBENICA design studio, s.p.

Avtor naslovne fotografije: 
Miha Drolc

Fotografije v tokratni izdaji Novic: 
Občina Tabor, MSK Žalec, ČZS, GZ 
Žalec,NSi, POŠ Tabor, Vrtec Tabor, PGD 
Kapla – Pondor, PGD Ojstriška vas – 
Tabor, KZTD Tabor, PD Tabor, DU Tabor, 
Balinarska sekcija, ŠD Tabor, Naš dom 
Vransko, MAVS Academy, Miha Drolc, 
Tone Tavčer

 

Že sam videz informativnega časopisa Novice izpod Krvavice vam pove, da 
Občina Tabor praznuje svoj občinski praznik. Občinski praznik Občine Tabor 
je vsako leto povezan z enim najprepoznavnejših dogodkov v Spodnji Savinjski 
dolini – Šentjurskim sejmom, ki poteka vsako leto konec aprila. Ta tradicionalna 
prireditev ima bogato zgodovino in nosi velik pomen za občane ter širšo okolico. 
Letos bo sejem organiziran že dvaintridesetič, kar je velik dogodek za vse, ki so 
skozi leta prispevali k ohranjanju običajev in domače obrti. 

Dogajanje se ne začne šele na dan sejma, ampak se že dva tedna prej vrstijo 
različni dogodki, kot so razstave, predavanja, turnirji v nogometu, namiznem 
tenisu in balinanju, itd., v katerih sodelujejo različna društva, šola in ostali. Skratka 
za vsakogar se nekaj najde, zato vas vljudno vabimo, da se nam pridružite na 
pestrem programu prireditev, ki bodo potekale v prihajajočih dneh.

Vabimo vas, da se udeležite slavnostne seje, spremljajte nastope domačih 
društev, obiščete stojnice sejmarjev z izdelki domače obrti ter skupaj z nami 
ustvarite prijetno praznično vzdušje.

Naj bo občinski praznik priložnost za druženje, veselje, povezovanje in ponos, 
da smo del te skupnosti.

Alenka Kreča Šmid 
Odgovorna urednica

POZDRAV UREDNICE IZPOD KRVAVICE

Alenka Kreča Šmid

Velikost 
oglasa
(stran A4)

Cena oglasa 
domači 
subjekti
EUR

Cena oglasa 
zunanji
subjekti
EUR

1/1 65,00 92,00
1/2 37,00 52,00
1/4 26,00 37,00
1/8 12,00 17,00

Popusti:

Za domače nevladne 
organizacije se upošteva 80 
% popust na ceno oglasa.

V primeru 3 ali več 
zaporednih oglasov 
poslovnih subjektov v 
okviru istega koledarskega 
leta, se obračuna 30 % 
popust na ceno oglasa.

Cene ne vključujejo DDV.

CENIK KOMERCIALNIH OGLASOV



Zakorakali smo v pomlad in tisti znameniti utrujenosti se nikakor ne mislimo prepustiti. Na kratko bom navedel, 
kaj vse ta hip počnemo. Kar napeto je, odprtih imamo precej front in takšna gneča se običajno pojavi proti koncu 
leta. Za spremembo je letos veliko dogajanja v začetku leta in to mi je všeč.

Naj začnem pri povečanju šolske stavbe. Trenutno smo v fazi priprave gradbišča, postavitve ograj, zaščite in 
podobnih stvari. Ko boste brali te vrstice, bo akcija verjetno že v polnem teku. Pri podpisu pogodbe smo še enkrat 
opozorili na največjo stopnjo varnosti. Tukaj so otroci in zadnja stvar, ki bi jo želeli, je, da pride do kakršnekoli 
nesreče. Tega se zaveda tudi izvajalec del in prepričani smo, da bo vse, kot je treba. Hkrati naprošam tudi starše in 
skrbnike otrok, da jih malo poučijo, da naj spoštujejo predpisana navodila, ki jih bodo dobili v šoli. Če bomo skupaj 
malo potrpeli, nam bo zagotovo uspelo.

Proti koncu gre gradnja vodovodnega sistema Loke 45. Ko bo projekt zaključen, se bo zaselek lahko priključil na 
javni vodovod in ne bo več težav z oporečnostjo vode iz domačih zajetij. Na podobnih projektih kar precej delamo, 
kajti še vedno imamo nekaj hiš v naši občini, ki niso priključene na javni vodovod. Če bo le mogoče, jih bomo 
poskusili oskrbeti čim več, je pa res, da nekatere domačije te ugodnosti žal ne bodo nikoli imele. Razlogi za to so 
različni, največkrat pa je kriva geografska lega objektov.

Pričeli smo z notranjo obnovo mrliške vežice. Trenutno so na delu električarji, sledijo slikopleskarska dela, ki 
bodo v domeni domačega režijskega obrata. Sledi še zamenjava dotrajanega kuhinjskega pohištva, ki je že v 
našem skladišču.

Pri občinskem gozdu ste verjetno opazili veliko gradbeno betonsko ploščo. Majhna brunarica že nekaj časa ne 
zadostuje potrebam občinskega režijskega obrata. Takoj po zaključku občinskega praznovanja bo tam pričela rasti 
večja lesena stavba. Imenovali jo bomo garaža, kajti naša želja je vanjo postaviti traktor. Ta bo precej olajšal delo 
in povečal učinkovitost. Potem pa vsako leto kakšen nov priključek. Držimo se pregovora, najprej štal´ca pol pa 
krav´ca. Garažo bodo gradili domači taborski mojstri tesarske stroke.

Ob prazniku bomo uradno odprli srednjo etažo Mandlčeve hiše. Potekajo še zadnja vselitvena dela, kot so 
montaža kuhinje in drugi detajli. Računamo, da bo stavba potem zaživela in res služila svojemu namenu. Hkrati pa 
že pripravljamo projekt ureditve kletnih prostorov. Morda še letos, še kakšno leto kasneje pa bo na vrsti podstrešje.

Projekt Srčna pot se bliža koncu. Projekt zajema ureditev pešpoti in asfaltiranje krajšega odseka ceste. Trenutno 
je pešpot urejena do športnega parka Razgan, želimo pa jo podaljšati še naprej, vendar zemljišče celotne trase ni 
v javni lasti. Prosili smo gospe Angelo Matko in Miro Pepel za dovoljenje, da v krajšem odseku koristimo del njunih 
zemljišč. Velikodušno so nam dovolile. Za to se prav lepo zahvaljujem v imenu vseh, ki bodo to pot uporabljali. 
S tem bo narejena povezava za pešce skorajda do konca Ojstriške vasi in uporabniki bodo imeli na razpolago 
varno pot. S tem pa nismo rešili vseh problemov, kajti od roba vasi do Pihlbirta še vedno ostaja nevarna siva 
cona. Trenutno nimamo rešitve, kajti direkcija za infrastrukturo ima svoja pravila in naše želje, zahteve ter prošnje 

Marko Semprimožnik 
Župan

IZ ŽUPANOVEGA KABINETA
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OBČINSKA UPRAVA SPOROČA IN OBVEŠČA

nikakor ne padejo na plodna tla. Odsek je res neugoden, najpogostejši uporabniki pa so ravno učenci in dijaki, ki hodijo peš do 
avtobusnega postajališča.

Natrosil sem nekaj stvari, ki jih počnemo, pravzaprav pa jih je še precej več. Mnogo je tudi takšnih, ki ne bodo nikdar vidne, 
bodo pa urejene. Kljub prezrtosti zahtevajo ogromno časa, truda in dela.

Za konec pa še ena lepša tematika. Praznik lokalne skupnosti bo vsak hip tukaj. Ker nimamo zavoda za kulturo, šport in turizem, 
takšna praznovanja organiziramo sami s pomočjo peščice društev. Ob prazniku se bo zvrstilo veliko spremljajočih prireditev in 
prav je, da kakšno obiščemo vsi. Nekdo se je za organizacijo močno trudil, potem pa se zgodi, da prizorišče ostane prazno. Škoda. 
Najbolj pa me ob tem razkurijo govorice v smislu, saj se v Taboru nič ne dogaja. Pa se dogaja. Samo pogledati je potrebno iti. 
Nikoli ne bom pozabil koncerta učencev glasbene šole izpred leta dni. Mladi ljudje, odlični glasbeniki, ki že nekaj oz. veliko znajo 
in zmorejo. Vrhunsko izbran nabor različnih zvrsti glasbe. Zanimivo, pestro. Izvedba takšna, kot bi igrali sami poklicni umetniki. V 
dvorani nas je sedelo zgolj sedem …

Torej, praznujmo skupaj, vzemimo si čas za obisk kakšne od mnogih prireditev in na tak način pomagajmo k dobremu vzdušju. 
Prazniki so za nas, ljudi, kajti občina, lokalna skupnost smo samo ljudje in nič drugega. Nič nam ne koristijo ceste, igrišča, lokali, 
pešpoti, turistične kmetije in Jurijev trg, če je prazen in brez ljudi.

Marko Semprimožnik

Društvo AED 
ponovno doniralo 
defibrilator
Saša Zidanšek Obreza

V marcu je bila izvedena montaža že osmega 
defibrilatorja v naši lokalni skupnosti. Defibrilator se nahaja 
na severni strani stanovanjskega objekta družine Pintar na 
naslovu Miklavž 16 in je viden že s ceste.

Sredstva je ponovno doniralo Društvo za srčno žilne 
bolezni AED iz Ljubljane, ki je bilo ustanovljeno leta 2019. 
Vir sredstev predstavlja del dohodnine, ki ga posamezniki 
namenjajo društvu. Kot sami pravijo, je njihovo poslanstvo 
ustvariti Slovenijo, kjer je zaradi ustrezno izobraženega 
prebivalstva in zadostnega števila javno dostopnih AED 
naprav število smrti zaradi srčnih zastojev zmanjšano na 
najmanjše možno.

Defibrilator je ena izmed tistih naprav, ki na zelo 
neposreden način pokaže, kako tanka je meja med življenjem 
in smrtjo in kako veliko lahko naredi pravočasna pomoč. Ko 
srce ne poganja več krvi po telesu, defibrilator z električnim 

sunkom ponovno vzpostavi srčno aktivnost in normalen 
ritem bitja srca. 

O sami uporabi defibrilatorja in temeljnih postopkih 
oživljanja bo govora na dogodku, ki  bo v izvedbi Društva  
AED potekal v torek, 21. aprila, ob 18. uri v sejni sobi občine.

Iskreno zahvala gre Društvu AED in družini Pintar ter 
vljudno vabljeni na predavanje.
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Uspešni na razpisu 
za sofinanciranje 
izvedbe ETM
Ana Lesar

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je pripravilo 
javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe aktivnosti 
Evropskega tedna mobilnosti (ETM) v letu 2026, ki je 
financiran s sredstvi Podnebnega sklada.

Namen razpisa je spodbujanje trajnostne mobilnosti ter 
spremembe potovalnih navad v smeri hoje, kolesarjenja, 
uporabe javnega prevoza in drugih okolju prijaznih načinov.

Evropski teden mobilnosti 2026 bo potekal med 16. in 22. 
septembrom 2026, občine pa lahko aktivnosti izvajamo tudi 
izven uradnega ETM. Občina Tabor načrtuje v sodelovanju z 
Vrtcem Tabor, POŠ Tabor, Zdravstvenim domom Žalec, našimi 
društvi, policijo in zainteresiranimi posamezniki organizacijo 
najrazličnejših aktivnosti, o katerih boste kaj več izvedeli v 
jeseni. 

Komisija je našo prijavo z načrtovanimi aktivnostmi 
ozaveščanja o trajnostni mobilnosti obravnavala in ocenila 
pozitivno. Občini Tabor je tako namenjenih 7.000 EUR sredstev 
za sofinanciranje priprave in izvedbe Evropskega tedna 
mobilnosti, kar je tudi najvišji znesek za posamezno občino.

 

Tudi občinska avla  
je v cvetju
Renata Mihevc

Pred veliko nočjo se narava odene v pisano paleto barv 
pomladnega cvetja, ki nas privablja s svojo opojnostjo in 
milino. Pomladno cvetje doseže višek svoje lepote prav v 
tem obdobju, ne glede na točni datum velikonočnih dni. 
Aprila cvetje žari.

V barve cvetlic, čeprav malo drugačnega, se je v tem 
prazničnem času odela tudi naša avla.

V naši sredi imamo umetnice, spretnih rok. Tatjana, Nina 
in Jožica, vam gre zahvala, da naša avla žari takole:
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Slavnostni podpis 
pogodbe za 
dozidavo šole in 
vrtca
Alenka Kreča Šmid

V marcu smo zakorakali proti dolgo pričakovanemu 
izboljšanju pogojev za vzgojo in izobraževanje otrok, saj 
sta župan Občine Tabor Marko Semprimožnik in direktor 
izbranega izvajalca, podjetja  GES, gradbeništvo, energetika, 
sanacije, d. o. o., Jože Hartl, slavnostno podpisala pogodbo 
za dozidavo Podružnične osnovne šole Tabor in Vrtca 
Tabor. Dogodek, ki je potekal v prijetnem in optimističnem 
vzdušju, pomeni začetek novega razvojnega poglavja za 
vrtec in šolo, njene učence in širšo skupnost.

S predmetno investicijo se širijo prostorske kapacitete POŠ 
Tabor in Vrtca Tabor. Dozidavamo shrambo, rekonstruiramo 
neizkoriščeno podstreho v igralnico vrtca s sanitarijami ter 
nadzidavamo neizkoriščeno podstreho šole v prostore za 
izvajanje pouka. V okviru zunanjih površin kompleksa POŠ in 
Vrtca Tabor se bodo zagotovile dodatne parkirne površine z 
ureditvijo priključka na državno cesto.
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Z deli je izvajalec že pričel, celoten projekt pa naj bi bil 
zaključen do konca novembra letos.

Slavnostni podpis pogodbe se je zaključil v duhu 
iskrenega veselja in zadovoljstva, saj dogodek ne pomeni 
le formalnega začetka gradnje, temveč tudi uresničitev 
dolgoletnih prizadevanj in skupnih ciljev. Nadejamo se 
uspešnega sodelovanja in kakovostne izvedbe del. 

To novo poglavje bo pomembno 
zaznamovalo prihodnost izobraževalnega 
okolja. Občina Tabor je namreč 
privlačno okolje, saj mlade družine 
bolj in bolj izbirajo naš kraj, da 
tukaj poženejo svoje korenine.

BREZPLAČNE STORITVE ZA NAŠE OBČANE

PREVENTIVNA OBRAVNAVA 
V LOKALNI SKUPNOSTI

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja individualna svetovanja, 
pomaga pri ureditvi obveznega zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja 
v delavnice v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega tlaka in 
sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak tretji ponedeljek v mesecu 
od 13.00 do 14.00, v Domu krajanov Tabor.

Vabljeni! 
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Digitalna identiteta 
»Ključ do storitev 
države od doma«
Simona Stanter, načelnica

V času pospešene digitalizacije javne uprave lahko 
številne zadeve uredimo kar od doma – hitro, varno in brez 
čakanja v vrstah. Ključ do tega je e-identiteta, ki omogoča 
varno prijavo, dostop do osebnih podatkov ter elektronsko 
podpisovanje dokumentov. Digitalna identiteta občanom 
prihrani čas in zagotavlja varno poslovanje z državo. Za 
pridobitev elektronske identifikacije lahko posameznik 
obišče katerokoli upravno enoto ali krajevni urad v 
Republiki Sloveniji, kjer se zanesljivo ugotovi oziroma 
potrdi identiteta uporabnika.

Osrednji sistem za uporabo e-identitete v Sloveniji je SI-
PASS, ki omogoča enotno prijavo v različne državne portale, 
kot so eUprava, zVEM in eDavki. Vsak posameznik lahko 
ima le en SI-PASS račun, ki je povezan z njegovo davčno 
številko, pri čemer lahko uporablja tako zasebni kot službeni 
elektronski naslov. Za dostop do različnih elektronskih storitev 
je potrebno najprej ustvariti SI-PASS račun, nato pa pridobiti 
sredstvo elektronske identifikacije. Najpogosteje uporabljeni 
sredstvi za elektronsko identifikacijo sta smsPASS in SIGEN-
CA. SmsPASS nima vnaprej določenega roka veljavnosti, saj 
deluje, dokler sta aktivna telefonska številka in račun SI-PASS. 

SIGEN-CA pa je veljavna pet let. Pomembno vlogo pri tem 
ima tudi virtualna osebna izkaznica. Vse zgoraj omenjene 
možnosti pridobitve so brezplačne.

Mobilna identiteta smsPASS omogoča prijavo fizičnih 
oseb z enkratnim geslom, ki ga uporabnik prejme prek 
SMS-sporočila. Za uporabo potrebujemo mobilni telefon 
in napravo z dostopom do spleta. Mobilno identiteto lahko 
pridobijo opravilno sposobne osebe, starejše od 15 let, ki 
imajo slovensko davčno številko in EMŠO. Njena prednost 
je, da jo lahko uredimo še isti dan. V nastavitvah SI-PASS 
lahko uporabnik sam zamenja telefonsko številko ali sproži 
postopek ukinitve.

SIGEN-CA je kvalificirano digitalno potrdilo za zahtevnejše 
storitve in elektronsko podpisovanje. Aktivacijske kode 
uporabnik prejme po navadni pošti in elektronski pošti. 
Potrdilo je mogoče v primeru zlorabe ali spremembe 
podatkov tudi preklicati. Dva meseca pred iztekom veljavnosti 
lahko uporabnik od doma odda tudi e-zahtevek za ponovno 
pridobitev potrdila.

Virtualna osebna izkaznica je sredstvo za prijavo, ki ga 
namestimo v mobilno aplikacijo eOsebna in omogoča 
enostavno ter varno prijavo prek sistema SI-PASS. Omogoča 
visoko raven varnosti ter elektronsko podpisovanje 
dokumentov. Uporabljamo jo lahko s čitalnikom kartic 
ali mobilnim telefonom. E-osebno izkaznico je mogoče 
aktivirati le enkrat, za njeno uporabo pa potrebujemo 
namensko programsko opremo. Za namestitev sta potrebna 
osebna izkaznica s čipom in koda PIN. Če ste svojo e-osebno 
izkaznico že aktivirali, se prikaže obvestilo: »E-osebna 
izkaznica je že aktivirana.«

Mobilno aplikacijo eOsebna namestimo na pametni 
telefon iz trgovine Google Play ali App Store. Telefon mora 
podpirati tehnologijo NFC in imeti omogočeno biometrično 
prijavo.

Ob zamenjavi telefona je treba v mobilno aplikacijo 
eOsebna ponovno namestiti virtualno osebno izkaznico. 
Po uspešni namestitvi ta na prejšnji napravi ne deluje več. 
Pri namestitvi ali uporabi vseh digitalnih identitet se lahko 
uporabniki obrnejo na ekipo Enotnega kontaktnega centra 
(EKC) na telefonsko številko 080 2002 ali prek elektronskega 
naslova ekc@gov.si. Več informacij o mobilni aplikaciji 
eOsebna je na voljo na spletni strani https://www.si-trust.
gov.si/sl/mobilna-aplikacija-eosebna.

Z urejeno elektronsko identiteto lahko uporabniki 
dostopajo do več kot 140 državnih portalov in storitev. V 
nadaljevanju so predstavljeni le nekateri izmed njih. Portal 
eUprava omogoča upravljanje različnih upravnih postopkov 
na enem mestu – uporabniki lahko pridobivajo informacije, 
oddajajo elektronske vloge ter spremljajo njihov status, 
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registrirani uporabniki pa prek modula Moja eUprava 
pridobijo tudi vpogled v osebne podatke in dokumente 
ter prejemajo opomnike. Portal zVEM predstavlja osrednjo 
digitalno vstopno točko pacientov za dostop do storitev 
eZdravja, kjer lahko pregledujejo napotnice, recepte, izvide 
in druge zdravstvene podatke. Mladi, starejši od 15 let, lahko 
prek portala uredijo tudi pooblastila za starše ali skrbnike. 
Poleg tega lahko občani na portalu eDavki urejajo svoje 
davčne obveznosti, oddajajo obrazce in spremljajo davčne 
podatke.

Na Ministrstvu za digitalno preobrazbo deluje Državni 
center za storitve zaupanja SI-TRUST, ki poudarja, da je 
varnost elektronske identifikacije ključnega pomena, zato 

moramo skrbno varovati digitalna potrdila, gesla, PIN-
kode in druga varnostna sredstva ter preprečiti vsakršno 
nepooblaščeno uporabo.

Digitalne storitve postajajo nepogrešljiv del sodobne 
javne uprave. Njihov namen je poenostaviti postopke, 
zmanjšati potrebo po osebnih obiskih ter državljanom 
omogočiti hitrejši, preglednejši in uporabniku prijazen 
dostop do storitev.

Pet let povezovanja 
za opraševalce: 
skupaj sadimo 
prihodnost – naj 
vsak Slovenec posadi 
vsaj eno medovito 
rastlino
Boštjan Noč, predsednik ČZS

Pri Čebelarski zvezi Slovenije (ČZS) že peto leto zapored 
s projektom »Dan sajenja medovitih rastlin« povezujemo 
ljudi v skupnem poslanstvu – ohranjati opraševalce ter 
soustvarjati bolj zeleno in cvetočo prihodnost.

V okviru projekta je letos 84 občin prevzelo skupaj 
3.999 sadik medovitih dreves, ki so bila razdeljena na 
13 prevzemnih lokacijah po državi. Projekt poteka pod 
okriljem ČZS in ob podpori Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano, ki spodbuja ukrepe za varovanje 
narave ter trajnostni razvoj okolja. V številnih občinah pa so 
pobudo še dodatno nadgradili – ob tej priložnosti staršem 
novorojenčkov podarjajo sadike medovitih dreves, ki 

simbolno rastejo skupaj z otrokom ter hkrati nudijo hrano in 
zatočišče čebelam in drugim opraševalcem.

K ohranjanju opraševalcev lahko pomembno prispeva 
prav vsak posameznik. Medovite rastline lahko sadimo skoraj 
povsod – na vrtovih, ob čebelnjakih, v sadovnjakih, na njivah 
ali celo na balkonih in terasah. Številne rastline predstavljajo 
pomemben vir hrane za čebele: od zgodnjih znanilk pomladi, 
kot so leska, žafrani in vrbe, do poletnih in jesenskih rastlin, 
kot so kostanj, sončnice, ajda, detelja ali facelija. Tudi 
dišavnice, kot so sivka, žajbelj in materina dušica, lahko na 
manjših površinah ustvarijo bogat vir nektarja in cvetnega 
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prahu. Zato vas vabimo, da si ogledate nabor medovitih 
rastlin in razmislite, kje v svojem okolju lahko ustvarite nov 
cvetoč kotiček – vsaka rastlina je korak bližje bolj pestremu 
okolju za opraševalce.

Dan sajenja medovitih rastlin nas vsako leto spomni, 
da lahko z majhnimi dejanji dosežemo velike spremembe. 
Z vsako posajeno rastlino soustvarjamo cvetoče okolje, 
bogatejšo biotsko pestrost in stabilnejše pogoje za življenje 
opraševalcev ter prihodnjih generacij.	   

Marčevska pravljična 
urica v Občinski 
knjižnici Tabor
Nataša Koren

V torek, 17. marca 2026, smo se v Občinski knjižnici 
Tabor pogovarjali o mesecu marcu, v katerem praznujemo 
kar nekaj zanimivih praznikov. 

Med njimi je najbolj poznan dan žena, ki ga praznujemo 
8. marca. To je praznik vseh žensk, ki so si prizadevale za 
enakopravnost in pravičnost. Med otroki je zelo dobro 

poznan tudi materinski 
dan, ko mamice slavijo 
materinstvo. To je 
dan, ko otroci svojim 
mamicam podarijo 
rože in kakšno sladko 
pozornost. Otroci so 
se spomnili tudi, da v 
marcu prihaja pomlad, 
ki prinaša toplejše dni, 
prebujanje narave in 
več igre na prostem.

Pravljično druženje smo sklenili ustvarjalno. Izdelali smo 
majhno darilce za mamice, deteljico, ki jim bo prinesla srečo. 

Katalog medovitih rastlin



9www.obcina-tabor.si

Obiskali so nas  
Rdeči noski
Animatorka Nuša Maloprav

V mesecu marcu so Naš dom prvič obiskali Rdeči noski – 
prav posebni klovni z velikim srcem. Prišli so štirje razigrani 
umetniki z glasbili, polni energije, topline in nalezljive 
dobre volje. Razdelili so se v pare in se podali po nadstropjih 
doma, kjer so s prijetnim korakom in nasmehom na obrazu 
potrkali na vrata sob naših stanovalcev.

Vsakega so nagovorili s spoštovanjem in toplino ter si vzeli 
čas za druženje, kolikor so ga stanovalci potrebovali in želeli. 
S svojo prisotnostjo so pričarali občutek bližine, sproščenosti 
in veselja. Njihov obisk ni ostal le znotraj sob – dobra volja 
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se je hitro razširila tudi po skupnih prostorih, kjer so se jim 
lahko pridružili vsi, ki so si zaželeli kanček razigranosti.

Rdečim noskom idej nikakor ni zmanjkalo. S svojo 
ustvarjalnostjo, humorjem in glasbo so znova in znova 
presenečali ter dokazovali, kaj vse zmorejo. Smeh je napolnil 
hodnike, veselje pa se je po njihovem odhodu še dolgo 
zadrževalo med nami. Njihov obisk je v dom prinesel toplino, 
ki jo je bilo čutiti še dolgo zatem.

Rdeči noski so društvo v javnem interesu na področju 
zdravja in imajo status humanitarne organizacije. S svojim 
delom po vsej Sloveniji širijo pozitivno energijo, prinašajo 
nasmeh tja, kjer je ta še posebej dragocen, in ustvarjajo 
nepozabne spomine.

Tudi mi že z veseljem pričakujemo njihov naslednji obisk. 
Do takrat pa bomo ohranjali lepe spomine na dan, ko so po 
Našem domu odmevali razigrani Rdeči noski.

Priprave na praznike
Animatorka Nuša Maloprav

V Našem domu smo se z veseljem lotili priprav na veliko 
noč. Ustvarjalno vzdušje je najprej napolnilo prostore ob 
barvanju lesenih jajc, s katerimi so si stanovalci polepšali 
svoje sobe in jih odeli v praznične barve.

Nato smo se lotili barvanja pirhov, ki smo jih barvali 
po stari, tradicionalni metodi. Pirhe smo kuhali v čebulnih 

olupkih in jih položili v najlonke, skupaj z različnimi rastlinami 
in listi, da so se na lupini ustvarili čudoviti naravni vzorci. 
Nekatere pirhe smo pobarvali tudi s kurkumo, ki jim je dala 
lepo, toplo rumeno barvo.

Praznično vzdušje se je nadaljevalo tudi v kuhinji, kjer so 
nam pripravili dve vrsti slastnega biskvita. Na koncu smo še 
okrasili s sladkorjem v prahu in tako ustvarili preprosti, a zelo 
okusni sladici.
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Verjamemo, da so praznični dnevi dolgi, mirni in polni 
topline. Želimo si, da bi bila velika noč za vse nas prijetna, 
spokojna in obdana z dobrimi mislimi.

ISKRICA

»Lahko porežeš vse cvetove, 
a prihoda pomladi 

ne moreš preprečiti.«
 

- Pablo Neruda
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Skupaj ustvarjamo 
lepe spomine
Animatorka Nuša Maloprav

Mesec marec je bil v Domu sv. Rafaela zelo pester in 
poln prijetnih dogodkov, ki so stanovalcem pričarali veliko 
lepih trenutkov.

Gostili smo kar nekaj obiskov. Med drugim smo uživali 
v glasbenem nastopu skupine Pesmca ter moške skupine 
Vingosi iz Vinske Gore, ki nas vsako leto znova obiščejo in s 
svojim nastopom ustvarijo čudovito vzdušje.

Obiskale so nas tudi upokojenke iz Šmartnega ob Paki, 
ki so nas razveselile z ročno izdelanimi darili. Prinesle 
so kvačkane odejice za vozičkarje, da se ob izhodih iz 
doma lahko ogrnejo, trakove za glavo, rokavičke za delo 
z dementnimi, žogice za stiskanje in še mnogo drugega. S 
toplimi besedami in srčnostjo so nam polepšale dan ter nam 
podarile nepozabne izdelke.

V nadaljevanju meseca smo se posvetili pripravam na 
cvetno nedeljo. Potekal je teden izdelave butaric, pri čemer 
so nam na pomoč priskočile članice skupine Vranske rož’ce, ki 
so pripravile čudovite butarice za naše stanovalce. Ob koncu 
meseca pa smo nestrpno pričakovali prihajajoče praznike. 

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo vsem, ki nas 
obiščete in nam s svojo prisotnostjo, pozornostjo in dobro 
voljo polepšate vsakdan. Hvala vam, ker soustvarjate prijetne 
trenutke v Našem domu.
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29. Zbor mladih 
Gasilske zveze Žalec
Karolina Kos, predstavnica GZ Žalec  
za odnose z javnostmi

29. Zbor mladih Gasilske zveze Žalec je potekal v petek, 
20. marca 2026, v Domu krajanov v Andražu nad Polzelo. 
Na dogodku so člani pregledali delo mladinske komisije v 
preteklem letu ter sprejeli usmeritve za nadaljnje delo.

V poročilu za leto 2025 so izpostavili, da je bilo leto 
izjemno aktivno, tudi zaradi obeleževanja 70-letnice Gasilske 
zveze Žalec. Ob jubileju so izvedli več dogodkov, hkrati pa 
ohranili visok nivo dela z mladino na vseh področjih.

Na področju izobraževanja so organizirali tri tečaje za 
pionirje in usposobili 89 mladih gasilcev, kar predstavlja 
pomembno osnovo za nadaljnje delo. Velik poudarek 
so namenili tudi tekmovanjem, kjer so dosegli številčno 
udeležbo in vidne rezultate. Na kvizu Gasilske zveze Žalec je 

sodelovalo 114 ekip, pri čemer so prvič izvedli le tekmovanje 
na nivoju zveze. Njihove ekipe so se udeležile tudi regijskega 
tekmovanja in državnega tekmovanja v Velenju, kjer so 
dosegli dobre uvrstitve, med drugim 11., 15. in 27. mesto. Na 
področju gasilske orientacije so izvedli izbirno tekmovanje z 
udeležbo 82 ekip, nato pa nadaljevali z nastopi na regijskem 
in državnem nivoju. Na državnem tekmovanju so sodelovali 
s štirimi ekipami in dosegli odlične rezultate, med katerimi 
posebej izstopa 2. mesto mladink PGD Drešinja vas ter 6. 
mesto gasilcev pripravnikov PGD Griže. Sodelovali so tudi 
na pokalnih tekmovanjih Savinjsko-šaleške gasilske regije, 
kjer je nastopilo 27 ekip iz 15 društev, kar je več kot leto 
prej. Dosegli so več uvrstitev med najboljše tri, kar potrjuje 
kakovostno delo z mladimi. Na državnem tekmovanju v 
Gorišnici je sodelovalo 6 ekip, pri čemer je bila najvišja 
dosežena uvrstitev 5. mesto. Poleg tekmovanj so uspešno 
izvedli tudi letovanje mladine v Bohinju, kjer je sodelovalo 62 
otrok in 11 mentorjev, ter več srečanj mladine, med drugim 
poletno srečanje v Braslovčah in kopanje v Laškem, kjer se je 
zbralo približno 200 udeležencev.

V Gasilsko zvezo Žalec je vključenih 1.111 mladih članov, 
kar potrjuje dobro, sistematično in predano delo z mladino. 
Ob tem so poudarili, da ostaja pomemben izziv predvsem 
zadržati mlade tudi v obdobju srednje šole ter jih aktivno 
vključevati v delo društev. Na zboru so obravnavali in potrdili 
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poročilo za leto 2025 ter sprejeli program dela za leto 2026. 
Izvolili so tudi predstavnike mladine za Skupščino Gasilske 
zveze Žalec.

Po uradnem delu je sledil slavnostni del, na katerem so 
podelili pohvale Mladinske komisije Gasilske zveze Žalec. 
Posebno priznanje so namenili mladinkam PGD Drešinja vas 

za osvojeno 2. mesto na državnem tekmovanju v orientaciji. 
Sledila je še slavnostna predaja mladinskega prapora iz GPO 
Polzela v GPO Tabor ter predstava »Gasilca v akciji«, s katero 
so zaključili dogodek v sproščenem in ponosnem vzdušju.

Pozdravljeni z gasilskim pozdravom »Na pomoč!«

71. Skupščina 
Gasilske zveze Žalec
Karolina Kos, predstavnica GZ Žalec 
 za odnose z javnostmi

Na 71. skupščini Gasilske zveze Žalec, ki je potekala v 
petek, 27. marca, na Vranskem, v slavnostnem in delovnem 
duhu, so se člani ozrli na preteklo leto ter začrtali smernice 
za prihodnost. Skupščina je združila predstavnike gasilskih 
društev, vodstvo zveze, goste ter župane in podžupana 
lokalnih skupnosti Spodnje Savinjske doline. Predsednik 
Gasilske zveze Slovenije Janko Cerkvenik ter županja Občine 
Vransko Nataša Juhart sta v nagovoru poudarila pomen 
povezovanja, podpore lokalnih skupnosti in neprecenljivo 
vlogo prostovoljnih gasilcev.

V delovnem delu so obravnavali poročila o delu Gasilske 
zveze Žalec za leto 2025. Predstavljena so bila poročila 
predsednika, poveljnika in blagajnika ter poročilo predsednika 
nadzornega odbora. Po razpravi so bila poročila soglasno 
potrjena. Delegati so sprejeli program dela in finančni načrt 
za leto 2026 ter izvedli nadomestne volitve članov poveljstva.

Predsednik Gasilske zveze Slovenije Janko Cerkvenik je 
v svojem govoru izpostavil pomen enotnosti, strokovnega 
usposabljanja ter stalnega vlaganja v opremo in ljudi. Poudaril 
je, da so prav prostovoljni gasilci temelj sistema zaščite in 
reševanja v Sloveniji ter da njihovo delo ostaja nepogrešljivo 
za varnost družbe.

Na letošnji skupščini je potekal slavnostni podpis 
pogodbe s podjetjem Rosenbauer za nakup nove gasilske 
avtolestve. Ta velika investicija predstavlja pomemben korak 
k večji varnosti in boljši pripravljenosti za posredovanje pri 
reševanju z višin.

Vodstvo GZ Žalec in GZ Prebold in župani vseh 6 občin 
so podpisali sporazum o skupnem nakupu, souporabi in 
vzdrževanju gasilskega vozila za reševanje iz višin in globin, 
ki povezuje vseh šest občin Spodnje Savinjske doline, obe 
gasilski zvezi in PGD Žalec. S tem so še enkrat potrdili, da 
lahko le s sodelovanjem zagotavljajo učinkovito pomoč in 
varnost za vse prebivalce.

V slavnostnem delu so podelili številna priznanja in 
odlikovanja. Gasilska zveza Žalec je ob 70-letnici podelila 
jubilejna odlikovanja kar 89 članom, poleg tega pa še več 
zahval, plaket in priznanj posameznikom ter društvom za 
njihovo dolgoletno delo in jubileje.

Vrhunec je predstavljala podelitev odlikovanj Gasilske 
zveze Slovenije, katere je podelil predsednik GZ Slovenije 
Janko Cerkvenik. Podeljenih je bilo več deset visokih priznanj 
v različnih stopnjah. Ta odlikovanja so namenjena gasilcem, 
ki s svojo predanostjo, strokovnostjo in dolgoletnim delom 
pomembno prispevajo k razvoju gasilstva.
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71. skupščina Gasilske zveze Žalec je tako znova pokazala, 
da zveza deluje povezano, strokovno in z jasno vizijo. S 
pomembnimi investicijami, kot je nova avtolestev, ter s 
priznanjem predanega dela svojih članov ostaja trden steber 
varnosti v Spodnji Savinjski dolini tudi v prihodnje.

MAVS ALL STARS 
2026 v Taboru
Team Mavs academy

Med zimskimi počitnicami je Mavs Celje, košarkarska 
akademija, v taborski telovadnici organiziral prvi pravi 
MAVS ALL STARS 2026. Namen dogodka je, da mladi 
košarkarji in košarkarice pokažejo svoje veščine, uživajo 
v druženju, skupni pozitivni energiji, tekmovalnosti in 
da prejmejo belo-modro opremo iz NBA kluba Dallas 
Mavericks. Za najboljše na tekmovanju so bile pripravljene 
tudi še posebne Mavs/Luka nagrade ter športni pripomočki 
sponzorja sportnaoprema.si.

ALL STARS 2026 program je vseboval:
•	 ogrevanje, stabilizacija, aktivacija;
•	 skills challenge;
•	 tekmovanje v prostih metih;
•	 tekmovanje v trojkah;
•	 Mavs shooting challenge – 33 točk v 1 minuti.

Na dogodek so prišli mladi Mavsi iz vse Slovenije, ki tudi 
sicer redno obiskujejo treninge Mavs Celje košarkarske 
akademije (v Celju in Taboru). Zanimivo sicer, da košarkarski 
klubi iz bližnje okolice akademiji še niso toliko naklonjeni, 

prihajajo pa redno na treninge mladi Mavsi npr. iz Kočevja, 
Pivke, Šenčurja, Ilirske Bistrice, Rogaške, Ptuja, Zg. Savinjske 
doline in dva celo iz kluba Cedevita Olimpija. 

ALL STARS dogodek se je prenašal tudi v živo v Dallas, 
zato so bili vsi navijači in starši še toliko bolj navdušeni 
nad spodbujanjem svojih košarkarjev pri posameznih in 
skupinskih tekmovanjih. NBA ekipa Dallas Mavericks je 
poskrbela tudi za vse starše/navijače, saj še naprej podpirajo 
razvoj mladih in sodelovanje s slovenskimi košarkarskimi 
klubi, kljub Lukovi menjavi v Lakerse. Poleg vseh zmagovalcev 
na dogodku ALL STARS si je zmago v skill challeng-u prislužil 
nekdanji domačin Erik Špacapan, v tekmovanju meta za 3 
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točke je zmagal domačin Tevž Gosak iz Ojstriške vasi, blizu 
zmage v prostih metih pa je bila tudi pol domačinka Rubi 
Gržina Martinec.

Ker je bilo zanimanja za dogodek preveč, je bilo potrebno 
narediti dve skupini in eno veliko skupinsko fotografijo. 
Mogoče bo v novi telovadnici kmalu vse drugače, do takrat 

pa Mavs akademija že razvija nove vadbene produkte, testno 
opremo in nove mlade košarkarske igralce.

Več lahko spremljate tudi na www.mavscelje.com in na 
socialnih omrežjih Basketballshootingcenter in MavsCelje.

Športni pozdrav. 

 

MODROSTI NAŠIH BABIC

Sv. Jurija (23. 4.) moča in 
sv. Petra (29. 6.) suša, 

to da kruha.

Majnika hlad, vinu in senu zaklad.
Po sv. Servati (13. 5.) ni mraza se bati.
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IZ VRTCA IN ŠOLSKIH KLOPI

POŠ-CAST Na 
valovih hvaležnosti
Barbara Pertinač

V torek, 17. 3. 2026, je bil v Domu krajanov v Taboru 
poseben dan, namenjen hvaležnosti. Ob 17.00 se je v Domu 
namreč pričela vsakoletna materinska prireditev Na valovih 
hvaležnosti, s katero smo se želeli zahvaliti mamicami, 
atijem, babicam, dedkom, tetam, stricem in vsem ostalim. 
Dogodek je bil zastavljen kot snemanje POŠ-casta, na 
katerem smo gostili doktorico hvaležnosti gospo Hvaležno 
Hvala, gospo ravnateljico, drugošolko in osmošolca ter 
očka naše šole. Dogodek je bil namenjen vsem staršem 
podružnične šole, bil pa je tudi odprt za javnost. Zelo veseli 
smo bili vsakega obiskovalca in njihovega prispevka za 
sklad Žarek upanja. 

Za pripravo scenarija sva bili zadolženi Anita Vauh Čerčnik 
in Barbara Pertinač. Program so vodili učenci 8. c razreda, 
voditelja POŠ-casta pa sta bila Lea Lopan in Jurij Lesjak. POŠ-
cast so s svojimi glasbenimi in plesnimi točkami ter skeči 
popestrili vsi učenci podružnice Tabor. 
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Doktorica hvaležnosti nas je poučila o tem, da je hvaležnost 
zelo nalezljiva bolezen in da se zdravi z zelo močno terapijo, 
in sicer vsako jutro en hvala, opoldne en prosim, zvečer pa en 
vesel sem, da te imam. Brez stranskih učinkov – razen boljše 
volje. 

Gospa ravnateljica se je zahvalila vsem mentorjem in 
učencem, ki so pripravili izvirno in navdihujočo prireditev, ki 
je na lep način poudarila pomen sodelovanja, ustvarjalnosti 
ter skupnega dela.

 Očka (starš) naše šole pa je poudaril pomen vloge staršev 
in da bi si otroci zapomnili, da materinski dan ni samo en dan 
v letu, ampak vsak dan. 

Posebno vzdušje POŠ-casta so ustvarile točke posameznih 
razredov, za sceno sta poskrbeli Silva Rizmal in Tina Žličar, za 
dober zvok Jože Toplak, za pripravo doma pa gospod Julijan 
Juhart z občinskimi delavci. Vsem najlepša hvala. 

Zahvaljujemo se tudi vsem obiskovalcem, ki so s svojim 
denarnim prispevkom poskrbeli za šolski sklad Žarek upanja. 

Ko pohod združi 
mlade planince
Mladi planinci z Matejo Remic in Katjo Rotar

V začetku marca smo se mladi planinci iz Vrtca Tabor 
odpravili na doživetij poln pohod. Ob lepem vremenu 
in dobrem razpoloženju nas je pot vodila mimo ribnika 
Račjak, nato pa skozi gozd vse do kmetije Martink, kjer 
smo si privoščili daljši počitek ter se okrepčali z malico iz 
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nahrbtnika. Med hojo smo z velikim zanimanjem opazovali 
naravo in živali – ovčke, ki so se mirno pasle na travniku, 
psa, ki nas je radovedno prišel pozdravit, ter tudi nekoliko 
bolj nenavadnega prebivalca, emuja. Pri kmetiji Dolenc nas 
je g. Uroš prijazno povabil, da smo lahko stopili v ogrado 
med konje, jih božali in si jih ogledali povsem od blizu, kar 
je bilo za mnoge prav posebno doživetje.

Pot smo nadaljevali do kmetije Rjavc v Prekopi, kjer smo se 
srečali z mladimi planinci iz Vrtca Vransko z Brigito in Majo. 
Srečanje je bilo zelo prijetno, saj smo si izmenjali simbolična 
darila – vranski planinci so nam prinesli zastavo Občine 
Vransko. Mi pa smo njim narisali naš najbolj prepoznaven 
hrib, Krvavico. Na kmetiji smo si ogledali številne domače 
živali, se okrepčali z domačim sokom in pecivom ter se družili 

z novimi prijatelji. Ob tem se iskreno zahvaljujemo družini 
Vranič Novak za njihovo prijaznost in gostoljubje.

Polni vtisov novih doživetij in sklenjenih prijateljstev smo 
se z zastavo Občine Vransko odpravili proti športnemu 
igrišču, kjer so nas že nestrpno čakali starši.
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Kolesarska 
preizkušnja v vrtcu
Otroci oddelka 5–6 let z Matejo Remic in  
Lauro Bašič

V našem oddelku smo v okviru programa Mali sonček 
izvedli kolesarski preizkus znanja, ki smo ga povezali tudi s 
projektom Pasavček, namenjenim ozaveščanju o prometni 
varnosti.

Najprej smo v igralnici ponovili cestno-prometna pravila 
in preverili naše znanje, kjer smo ugotovili, da smo na 
kolesarsko vožnjo dobro pripravljeni. Nato smo se pred 
vrtcem preizkusili v praktičnem kolesarjenju.

Pod budnim očesom inštruktorja varne vožnje, g. Brinovca, 
ki je hkrati dedek deklice iz oddelka, smo spoznali in vadili 
pomembne varnostne veščine, med njimi tudi pravilen 
pogled nazaj pred zavijanjem v levo. Otroci so pri vožnji 
zelo uživali, z veseljem premagovali ovire na poti in pokazali 
veliko spretnosti ter poguma.

Na koncu so ponosno prejeli nalepko za svojo knjižico 
Mali sonček, ki je lepo zaokrožila uspešno izveden kolesarski 
dan.

Iskrena hvala g. Brinovcu za sodelovanje, strokovno 
vodenje in prijetno popestritev dneva, s katero je pomembno 
prispeval k večji varnosti otrok v prometu.
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Obisk reševalcev  
v vrtcu
Koordinatorka dogodka Lidija Svet, dipl. vzg.

V našem vrtcu smo gostili prav posebna obiskovalca, 
reševalca, ki sta otrokom na zanimiv in poučen način 
predstavila svoj poklic. 

Predstavila sta, kako poteka nudenje prve pomoči. 
Poudarila sta pomen hitrega in pravilnega ukrepanja v nujnih 
situacijah ter izpostavila, kako pomembno je znati poiskati 
pomoč. Otroci so lahko zastavljali vprašanja, preizkusili 
nekatere pripomočke, si ogledali reševalno vozilo in tako 
aktivno sodelovali v dejavnosti.

Takšne izkušnje pomembno prispevajo k razvoju občutka 
varnosti, zaupanja in odgovornosti. Dejavnost se smiselno 
povezuje z izhodišči novega Kurikuluma za vrtce (2025), 
ki poudarja učenje skozi izkušnjo, aktivno vlogo otroka 
ter povezovanje z lokalnim okoljem. Obisk reševalcev je 
otrokom omogočil še dodatno, neposredno izkušnjo, ki je 
njihovo znanje poglobila in ga naredila še bolj življenjskega.

Teme, povezane z varnostjo, pomočjo in poklici, v 
našem vrtcu redno vključujemo v vsakodnevne dejavnosti. 
Najstarejši otroci (5–6) pa so vključeni tudi v obogatitveno 
dejavnost »Prva pomoč za malčke«, kjer v manjših skupinah 
in skozi igro vlog pridobivajo konkretne izkušnje ter 
vpogled v različne situacije nudenja prve pomoči. Dejavnost 

vodiva z vzgojiteljico Nino, obe sva tudi usposobljeni prvi 
posredovalki.

Zahvaljujemo 
se reševalcema 
za njun čas, 
prijaznost in 
pripravljenost 
deliti svoje 
znanje z 
najmlajšimi.
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Zobozdravstvena 
preventiva v našem 
vrtcu
Katja Rotar

Z aktivnostmi zobozdravstvene preventive otroke v 
našem vrtcu spodbujamo k skrbi za zdrave zobe in zdrav 
življenjski slog, ki vključuje redno umivanje zob, zdravo 
prehrano in obiske medicinskih sester. Zdravje, tudi 
ustno, je del splošnega dobrega počutja — kot poudarja 
Nacionalni inštitut za javno zdravje, je ustno zdravje tesno 
povezano s celotnim zdravjem in kakovostjo življenja.

V oddelkih starih od 4 do 6 let smo gostili medicinsko 
sestro Anjo Štraus iz Zdravstvenega doma Žalec, s katero 
sodelujemo v okviru programa zobozdravstvene preventive. 
Obisk je bil poučen in zelo zanimiv za otroke. Gospa Anja 
nam je prebrala zabavno in poučno zgodbo »Tinček, Tonček 
in nočni prigrizek«. Po zgodbi smo se pogovorili o pomenu 
rednega umivanja zob ter pravilni uporabi zobne ščetke. 
Otroci so skupaj ponovili pravilno tehniko ščetkanja.

Dejavnost je sledila ciljem Kurikuluma za vrtce kot so 
razvijanje navad za ohranjanje zdravja, higiene in dobrega 
počutja, spodbujanje zavedanja o pomenu zdrave prehrane 
in higiene, oblikovanje odgovornega odnosa do lastnega 
telesa in zdravja.

Srečanje z medicinsko sestro je bilo 
prijetno in poučno. Otroci so se skozi 
zgodbo, pogovor in praktični prikaz 
naučili, da so čisti zobje zdravi zobje.

Razstava otroške 
ustvarjalnosti pod 
»našim kozolcem«
Otroci oddelka 5–6 let z Matejo Remic in  
Lauro Bašič

Želja po tem, da bi pod »našim kozolcem« pripravili 
razstavo likovnih del otrok, je tlela že dlje časa. V marcu 
nam jo je končno uspelo uresničiti in ustvariti prav poseben 
dogodek, ki je povezal otroke, starše in širšo skupnost.
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Na razstavo smo povabili starše otrok iz oddelka ter 
jim predstavili bogat nabor otroških likovnih izdelkov. 

Razstavljene so bile slike, risbe, kiparski in grafični izdelki, ki 
so odražali ustvarjalnost, domišljijo in raznolikost otroškega 
izražanja. Poseben poudarek smo namenili izdelkom iz lesa. 
Med zanimivejšimi vsebinami so bili tudi otroški načrti za 

visoko gredo, ki so pokazali njihovo razmišljanje o naravi in 
prostoru.

Otroci so skozi pripravo 
in sodelovanje pri razstavi 
umetnost doživljali kot 
pomemben del družabnega 
in kulturnega življenja, kar 
predstavlja enega izmed 
ključnih ciljev Kurikuluma za 
vrtce. Dogodek je tako presegel 
razstavni značaj in postal 
dragocena učna ter socialna 
izkušnja.

Na razstavo in čajanko smo 
povabili tudi župana, gospoda 
Marka Semprimožnika, ki se 
je vabilu z veseljem odzval. 
Otroci so ga navdušeno sprejeli, 
mu ponosno predstavili svoje 
izdelke ter ga pogostili s čajem.

Razstava je bila od 19. marca dalje na ogled tudi za 
naključne mimoidoče, ki so lahko začutili ustvarjalni utrip 
otrok in se za trenutek ustavili ob njihovem svetu domišljije.
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Družinska srečanja v 
Vrtcu Tabor v marcu 
2026
Koordinatorki Mateja Remic in Laura Bašič

V predšolskem prostoru ima sodelovanje z družinami 
pomembno vlogo, saj prispeva k celostnemu razvoju otroka 
in utrjuje odnos med vrtcem in starši. Gre za povezovanje, 
učenje in skupno rast. Kot poudarja Kurikulum za vrtce 
(2025) je »cilj sodelovanja skupna zavezanost vrtca in 
staršev za zdravo in varno rast, razvoj in učenje otrok.« 
V tem okviru smo v marcu organizirali oddelčna srečanja 
družin, ki so potekala v različnih okoljih in oblikah. 

Dogajanje v igralnicah je bilo prežeto z raznolikimi 
nastopi otrok, sproščenim druženjem, simbolno igro ter 
skupnimi dejavnostmi. Na igrišču vrtca so se otroci in 
njihovi družinski člani  družili ob umetniškem snovanju, 
igri, interakciji, pogovoru. Gozdiček ob vrtcu pa je ponudil 
prostor za socialne in spoznavne igre, plesno dramatizacijo 
ter preizkušanje v različnih gibalnih izzivih. Na »našem« 
kozolcu, kot mu radi rečejo otroci, smo poskrbeli za krajši 
kulturni program, ogled razstave in povezovanje generacij 
skozi delo in sodelovanje. Posebno doživetje pa je bil pohod 
z lučkami v bližnji okolici vrtca. 

Tako smo skupaj ustvarjali dragocen prostor sodelovanja 
in otrokom omogočili, da rastejo kot kompetentni, 
samozavestni posamezniki, ki se učijo v varnem, spodbudnem 
in povezanem okolju. 
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Raziskovanje Občine 
Tabor v oddelku 4–5
Otroci oddelka 4–5, Urška Rotar ter Polona Križnik

V sklopu spoznavanja naše Občine Tabor smo se podali 
na zanimivo raziskovanje okolja. Opazovali smo naravo, 
različne stavbe ter utrinke beležili s fotografijami. 

Poseben vtis na nas je naredil obisk župana, ki nas je z 
veseljem sprejel in nam razkazal občino ter opisal njeno 
delovanje. V dejavnosti sta sodelovali tudi mamici Ana Lesar 
in Mojca Šoštarič, ki sta zaposleni na občini. Na zanimiv in 
otrokom razumljiv način sta predstavili svoje delo ter nas 
popeljali skozi pisarne. Njuna vključenost lepo ponazarja, 
da je sodelovanje med vrtcem in starši pomemben vidik 
kakovosti predšolske vzgoje, saj spodbuja povezovanje z 
okoljem ter bogati izkušnje otrok. Tako otroci pridobivajo 
neposredne izkušnje in bolje spoznavajo skupnost, v kateri 
živijo. 
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Fotografije, ki so nastale med našim 
raziskovanjem, bodo razstavljene 
tudi na občini, zato ste že sedaj 
vsi lepo vabljeni k ogledu.

Sklad šole in  
vrtca Žarek upanja  
v letu 2025
Polona Učakar v imenu upravnega odbora 
in komisije za razdeljevanje sredstev

V februarju smo na sestankih upravnega in nadzornega 
odbora sklada šole in vrtca Žarek upanja pregledali 
poslovanje sklada v letu 2025 in sprejeli plan dela za naprej. 
Poročilo o delovanju sklada je sestavni del poslovnega 
poročila, ki je bilo obravnavano na svetu zavoda.

Začetno stanje na kartici sklada šole za leto 2025 je bilo 
14.659,06 evra. Prihodkov v letu 2025 je bilo 8.211,18 evra. 
Največji delež prihodkov je bil iz donacije Rotary kluba Žalec, 
saj smo v sklad prejeli kar 6.100 evrov. Drugih donacij v letu 
2025 ni bilo. Na šolskih proslavah smo na obeh lokacijah zbirali 
prostovoljne prispevke za sklad. Na Vranskem na proslavi ob 
slovenskem kulturnem prazniku (zbrali smo 538,86 evra), v 
Taboru pa na marčevski proslavi Družinski pozdrav pomladi 
(zbrali smo 369,00 evrov), skupaj 907,86 evra. Večji delež 

prihodkov predstavljajo še sredstva iz zbiralnih akcij papirja. 
Zbrali smo 1.051,48 evra, kar je podoben znesek kot prejšnje 
leto (27,65 evra več). S strani FURS-a smo prejeli 151,84 evra, 
ki so nam bili namenjeni kot del dohodnine (34,31 evra več 
kot v letu 2024). Prihodki so bili za 421,00 evrov višji kot v 
letu 2024. 

Poraba v letu 2025 je znašala 7.905,34 evra, kar je 
približno enako kot prejšnje šolsko leto. Od januarja do 
avgusta 2025 (šolsko leto 2024/2025) smo največji delež 
sredstev porabili za dneve dejavnosti, saj smo plačali 
naravoslovni dan Komunikacija in duševno zdravje vsem 
sedmošolcem (197,79 evra) in tehniški dan Vozim, vendar 
ne hodim vsem devetošolcem (996,00 evrov), pokrili pa smo 
tudi nekaj manjših stroškov dni dejavnosti glede na oddane 
vloge. Vsem učencem smo namenili 1.423,52 evra, da so si 
okoli novega leta ogledali film, Vranšani v kulturnem domu 
Vransko, Taborčani pa v Domu krajanov Tabor, zato stroškov 
prevoza nismo imeli, plačali smo le predvajanje filmov. 
Prejeli smo nekaj vlog za pomoč pri plačilu nadstandardne 
ekskurzije v Innsbruck (na podlagi oddanih vlog), večje 
zneske pa smo odobrili še za kritje stroškov šol v naravi in 
za intenzivne pevske vaje, kjer smo financirali prevoz in 5,00 
evrov na učenca za bivanje. V šolskem letu 2025/2026 (od 
septembra do decembra 2025) smo največji delež sredstev 
namenili pomoči pri plačilu naravoslovne šole v naravi na 
Debelem rtiču. Na podlagi vlog smo odobrili 968,01 evra. 
Manjši zneski so bili namenjeni vlogam za pomoč pri plačilu 
ekskurzij, dni dejavnosti, dejavnosti v okviru obveznih izbirnih 
predmetov, materiala in nadstandardnih dejavnosti. 
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AKTIVNOSTI NAŠIH DRUŠTEV

V letu 2024 je bilo v sklad nakazanih 720,00 evrov 
namenskih sredstev za potrebe lego robotike. Šlo je za 
500,00 evrov donacije podjetja Eles, 220,00 evrov pa so 
nakazali posamezniki. Ta sredstva smo v celoti prenesli v leto 
2025. V juliju 2025 smo porabili 368,56 evra za program FLL 
raziskovalci 2025, ostalo je še 351,44 evra. Stanje sklada šole 
ob koncu leta 2025 je bilo 14.964,90 evra.

Sklad Vrtca Vransko je pričel poslovati s 443,75 evra, 
prihodkov v sklad ni bilo, porabe pa je bilo za 204,16 evra. 
Sredstva so bila namenjena za prevoz dijakov z Gimnazije 
Celje – Center, ki so prišli nastopat v vrtec. Končno stanje je 
bilo 239,59 evra. V Vrtcu Tabor je bilo začetno stanje 466,96 
evra, prihodkov v sklad ni bilo, porabe pa je bilo za 195,36 
evra, in sicer za enak namen kot na Vranskem. Tako je bilo 
konec leta 2025 stanje na kartici sklada 271,60 evra.

Sklad bo tudi v prihodnje deloval po ustaljenem načinu. 
Vloga za dodelitev sredstev je dostopna na spletni strani 
šole, prav tako tam najdete tudi potrebne podatke, če želite 
donirati. Vabimo vas tudi k sodelovanju v zbiralnih akcijah 

papirja, ki so pomemben del prihodkov, prav tako pa lahko 
skladu namenite del dohodnine. Za vsak prispevek se vam 
najlepše zahvaljujemo.

Balinanje
Balinarska sekcija

Pričeli so se lepi, sončni spomladanski dnevi. Nastopil 
je čas, da svoje telo predramimo iz zimskega počitka. Zato 
vas vabimo, da se nam pridružite na balinarskem igrišču 
v Taboru vsak torek in četrtek od 16. ure dalje. Športna 
aktivnost, dobra družba in veliko smeha so zagotovljeni.

Ob tem pa vas vabimo na vsakoletni OBČINSKI TURNIR 
V BALINANJU, ki bo 24. aprila 2026 s pričetkom ob 10. uri. 
Lahko sestavite svojo ekipo s tremi igralci (prijave ekip do 20. 
4. 2026 na telefonsko število 040 912 748, Drago) in se nam 
pridružite kot tekmovalci, prav tako pa ste več kot dobrodošli 
tudi kot gledalci in navijači. Pridite, luštno bo!
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Tekma v košarki  
Stari : Mladi
Košarkarska sekcija ŠD Tabor

V dvorani Tabor je 24. marca 2026 potekala že 24. 
tradicionalna košarkarska tekma med ekipama Starih in 
Mladih, ki je ponovno privabila lepo število gledalcev ter 
poskrbela za izjemno športno vzdušje. Tekma, ki je znana 
po svoji tekmovalnosti, a prijateljskem naboju, tudi letos ni 
razočarala – ekipe so prikazale bojevit, hiter in atraktiven 
košarkarski spektakel.

Licenčni sodnik KZS Slovenije je tekmo suvereno in 
natančno vodil od prve do zadnje minute ter si s tem prislužil 
pohvale obeh ekip. Sojenja ni zaznamovala nobena večja 
napaka, kar je omogočilo tekočo igro in pošten športni boj.

Od uvodnega meta žoge naprej je bilo jasno, da bo ritem 
visok. Mladi (temni) so takoj pokazali svojo energijo, hitrost 

in telesno pripravljenost. S hitrimi protinapadi, zanesljivim 
skokom in agresivno obrambo so že kmalu prevzeli pobudo 
na igrišču.

Stari (svetli) so se borili srčno in z izkušnjami skušali 
nadomestiti razliko v fizični pripravljenosti, vendar so jim 
tokrat nasprotniki povzročali preveč težav v tranziciji in z 
natančnimi zunanjimi meti.

Kljub bojeviti igri obeh ekip je bilo proti koncu tekme 
jasno, da je prednost mladih tokrat prevelik zalogaj za ekipo 
starih.

Stari : Mladi = 88 : 126
Mladi so zasluženo slavili in pokazali, da se iz leta v leto 

razvijajo v vedno močnejšo in bolj uigrano ekipo. Stari pa so 
dokazali, da kljub letom ostajajo izjemno motivirani ter da 
tradicija te tekme ostaja živa prav zaradi njihove predanosti 
in športnega duha. 

Ker zmoremo
Hani Zamuda, predsednica KZTD Tabor 

Nekaj najlepšega je, ko je človek obdan z iskrenimi 
prijatelji. Življenje je lepše, saj veš, da imaš vedno 
ob sebi oporo. Takrat človek bistveno lažje in hitreje 
ustvarja. Marsikdo takšnemu človeku reče, da kar žari od 
zadovoljstva. Tako bi lahko dejali članom našega društva, 

ki so se odzvali povabilu TD Prebold in se zavzeli, da 
sodelujejo na Festivalu potic 2026. Ker so vsi ti člani tudi 
člani dramske sekcije Ojstriška gospoda, je padla odločitev 
o vrsti potice. Dan prej so člani staknili glave, izbrali vodjo 
(glavno kuharico) in začeli z delom. Naslednji dan je bila 
potica pripravljena in naš član jo je odnesel na zbirno mesto. 
Dobili smo št. 24. V petek, 27. marca, je bila v večernih urah 
zaključna prireditev in razglasitev rezultatov. Ničesar nismo 
pričakovali, bilo je veliko veselja in želja, da sodelujemo v 
tej dobrodelni akciji, kjer se po zaključku prireditve potice 
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razdeli med starostnike v domove starejših občanov. 
Potem pa kot strela z jasnega: naša grajska potratna potica 
je prejela zlato priznanje. Naš trud je bil poplačan, veselje 
pa neizmerno. 

V nedeljo, 22. marca, sta se članici društva odpeljali proti 
Tuhinjski dolini in tam sodelovali na Velikonočnem sejmu, 
katerega je organiziralo TD Tuhinjska dolina. V pokritem 
šotoru smo imeli svoj prostor. Predstavili smo se z ljubkimi 
igračami, ojstriškimi punčkami in fantki, blazinicami, medvedki 
in mucki. Med obiskovalce smo razdelili promocijski material 

o našem društvu in naravni lepoti Spodnje Savinjske doline. 
Najmlajši so dobili slikanice s pravljicami, da bodo dnevi 
prijetnejši in bogatejši.

Omeniti moramo še izvedbo ustvarjalnih delavnic. Idej 
nikoli ne zmanjka in lepo je, ko damo idejam prosto pot. Za 
edinstveno predstavitev dela našega društva poskrbimo z 
vitrino, ki jo imamo na razpolago. Teme prilagajamo letnim 
časom in praznikom. Prihod pomladi so pozdravile grajske 
punčke in fantek. Velikonočne praznike sta navdihovala 
Ojstriška zajčka, ki sta radostno razdeljevala pisanke. 
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Okolica društvenih prostorov je zgledno urejena in ve se, 
da so prazniki prišli v deželo. Praznično je urejena tudi naša 
društvena soba.

Članici društva sta odšli na izlet, ki ga je organiziral LAS 
SSD. Obiskali smo Dolenjsko ter si v Šmarjeti in Škocjanu 
ogledali pridobitve zadnjih let. Niso pa ostali skriti zakladi 
neokrnjene narave v okolici. Domov sta se vrnili bogatejši 
z vtisi lepot naše lepe domovine in polni novih idej po 
ustvarjanju.

Člani našega društva so z »vseh vetrov«. 
Tako so tudi običaji ali etnološka 
izročila od kraja do kraja različni. To 
nam je dalo idejo po novem ustvarjanju 
v prihodnjem letu. Letos pa smo za 
cvetno nedeljo uživali ob izdelovanju 
raznolikih velikonočnih butar.  

Velika noč ni le krščanski praznik – je praznik, ko se srečajo 
sorodniki in prijatelji. Stiski rok so prijetni, topli in bližina 
ljudi, ki jih imaš rad, je neponovljivo doživetje. Na velikonočni 
ponedeljek smo obiskali naše prijatelje na Hrvaškem. Beseda 
da besedo in rodijo se ideje, za katere vemo, da so uresničljive. 
Verjamemo v člane društva in ker zmoremo, vemo, da bomo 
te ideje tudi uresničili. 
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Izjemen uspeh PGD 
Ojstriška vas - Tabor: 
Članice A skupne 
zmagovalke lige
PGD Ojstriška vas - Tabor

V soboto, 21. marca, se je s šesto tekmo v Drešinji vasi 
zaključila sezona IV. lige v spajanju sesalnega voda (SSV) 
pod okriljem Gasilske zveze Žalec.

V kategoriji članic A so dekleta že v rednem delu 
tekmovanja pometla s konkurenco in zasedla 1. mesto, ob 
tem pa postavile tudi svoj novi osebni rekord. Čeprav se jim je 
finale zaradi nekaj kazenskih točk v polfinalu za las izmuznilo, 
so z bojevitostjo dokazale, da sodijo med najboljše. Ekipa 
članov A je zadnjo tekmo zaključila na 9. mestu.

Še bolj impresivni pa so rezultati v skupnem seštevku 
sezone, kjer so se upoštevali štirje najboljši rezultati: 
članice A so postale SKUPNE ZMAGOVALKE lige in za leto 
dni v hrambo prejele prehodni pokal. Člani A so v močni 
konkurenci sezono zaključili na skupnem 7. mestu.

O izjemni sezoni priča tudi bogata zbirka pokalov, saj so 
članice s šestih tekem na domače police skupno prinesle kar 
pet prehodnih pokalov in šest v trajno last. 

Po dolgi in naporni sezoni so 
rezultati potrdili, da se trud izplača. 
Za tekmovalce pa končno prihaja 
čas za druženje brez sesalnih 
cevi ter štoparic v rokah.
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Uspešna sezona 
2025/26  
za PGD Kapla - 
Pondor v spajanju 
sesalnega voda
	 PGD Kapla - Pondor

Tekmovalna sezona 2025/26 v spajanju sesalnega voda, 
ki je potekala v okviru 4. lige Gasilske zveze Žalec, je za 
nami in zaključujemo jo z odličnimi rezultati. V sklopu 
ligaškega tekmovanja, ki je potekalo med 11. oktobrom 
2025 in 21. marcem 2026, je bilo organiziranih šest tekem v 
različnih krajih območja GZ Žalec.

V PGD Kapla - Pondor smo tudi letos dokazali svojo 
predanost, organiziranost in ekipni duh. Uvrstili smo se med 
društva z najštevilčnejšo udeležbo, saj smo z našimi ekipami 
nastopili na kar petih tekmovanjih. Poseben mejnik za naše 
društvo predstavlja tudi dejstvo, da smo v tej sezoni prvič 
prevzeli vlogo organizatorja ene izmed tekem, ki smo jo 
uspešno izpeljali.

Naši rezultati potrjujejo kakovost in zavzetost vseh 
tekmovalcev. Ekipa članov A1 je v skupni razvrstitvi osvojila 
izjemno 1. mesto in tako postala skupni zmagovalec lige v 
svoji kategoriji. Tudi ostale ekipe smo dosegle lepe uvrstitve: 
članice A2 so sezono zaključile na 3. mestu, članice A1 na 5. 
mestu, prav tako člani A2 in člani B, ki so zasedli 5. mesto v 
svojih kategorijah.

Zavedamo se, da uspehi niso rezultat naključja, temveč 
številnih ur vaj, priprav in predanega dela. Ob tem ima 
pomembno vlogo tudi ekipni duh, ki nas povezuje in 
spodbuja k še boljšim rezultatom.

Ob zaključku sezone izražamo zadovoljstvo in ponos nad 
doseženim ter iskreno zahvalo vsem članom ekip za njihov 
trud in prizadevnost. Doseženi rezultati so za nas spodbuda 
tudi za naprej – z jasnim ciljem, da ostanemo med najboljšimi 
in še naprej ponosno zastopamo ime našega društva.

											         
Na pomoč!									      
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Mladinci PGD 
Ojstriška vas - Tabor 
uspešni na regijskem 
kvizu
PGD Ojstriška vas - Tabor

V soboto, 14. marca, je v Preboldu potekalo regijsko 
tekmovanje v gasilskem kvizu Savinjsko-šaleške regije, na 
katerem so se pomerile najboljše ekipe mladih gasilcev iz 
regije. Med njimi je uspešno nastopila tudi ekipa mladincev 
PGD Ojstriška vas - Tabor.

Ekipo so sestavljali Aljaž Basle, Jure Basle in Enej Stanko, 
ki so pokazali veliko znanja, spretnosti in ekipnega duha. 
Po uspešno opravljenih teoretičnih in praktičnih nalogah so 
dosegli odlično 4. mesto v regiji. Do uvrstitve na stopničke 
jim je zmanjkalo le malo, a so kljub temu dokazali, da se 
lahko enakovredno kosajo z najboljšimi ekipami.

Posebej velja 
izpostaviti njihov 
pozitivni pristop in 
športni duh. Pred 
tekmovanjem so 
si zadali preprost, 
a pomemben cilj 
– sodelovati in biti 
po tekmovanju 
zadovoljni, kar so 
v celoti uresničili. 
Domov so se vrnili 
bogatejši za novo 
izkušnjo in z nasmehi 
na obrazih.

Iskrene čestitke Aljažu, Juretu, Eneju in 
mentorju Nejcu za dosežen rezultat.

Tradicionalni 
velikonočni pohod
Planinsko društvo Tabor

Velikonočni prazniki so tudi letos minili v znamenju 
prijetnega druženja, gibanja in dobre volje. Tradicionalni 
velikonočni pohod na Dom pod Reško planino je znova 
privabil kar lepo število pohodnikov, ki smo izkoristili 
sončno in toplo vreme za pobeg v naravo. Pot, ki je trajala 
približno tri ure v eno smer, je minila v sproščenem vzdušju 
in ob številnih pogovorih. Udeleženci smo se na poti 
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Pohod 50+  
v marcu 2026
Društvo upokojencev Tabor

Dnevi po spomladanskem enakonočju so najboljši čas 
za uresničevanje naših želja. V deželo je vstopila pomlad, ki 
naznanja konec zime in začetek obdobja rasti, rodovitnosti 
in ponovnega prebujanja narave. Svetli del dneva se 

podaljšuje in tudi energija nas, pohodnikov, je dobra in 
primerna temu letnemu času.

Dnevi hitro minevajo in zopet je na koledarju čas za naš 
pohod. V lepem vremenu smo se odpravili izpred KZ Tabor 
proti Miklavžu, Klovnu in Ojstriški vasi, kjer smo v gasilskem 
domu planirali kratek počitek. V tem mesecu so praznovale 
tudi žene in matere in za obeleženje njihovega praznika smo 
si pripravili kratek kulturni program. Nagovor predsednice 
društva, recitacije nas, pohodnikov, petje ponovno prebujenih 

ustavili trikrat, na postankih pa ni manjkalo smeha, počitka 
in prigrizkov. Za prijetno okrepčilo so poskrbeli domačini 
– pri »Kališk« in pri »Kisovarji«, kar je dalo dodatno 
energijo za nadaljevanje poti. Takšni trenutki gostoljubja 
vedno znova pokažejo, kako pomembni sta povezanost in 
tradicija v lokalnem okolju (ob tem se jim še  enkrat iskreno 
zahvaljujemo). Na cilju pri Domu pod Reško planino smo 

se pohodniki še nekaj časa zadržali, spočili, se okrepčali 
iz nahrbtnika, posončili na terasi, uživali v prijetni družbi, 
nato pa se počasi odpravili po isti poti proti domu.

Tudi letošnji pohod je dokaz, da tradicija živi naprej – ob 
dobri družbi, sončnem vremenu in korakih, ki povezujejo.
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Taborskih čričkov in mala zakuska so nam popestrili tokratno 
slavje.

Pot smo nadaljevali po pešpoti proti Taboru, kjer smo si 
po treh urah druženja zaželeli še naprej lep in uspešen dan. Srečno do prihodnjič!

                                                                            

Praznovanje dneva 
žena za članice PGD 
Ojstriška vas - Tabor
PGD Ojstriška vas - Tabor

V četrtek, 26. marca 2026, smo se članice PGD Ojstriška 
vas - Tabor zbrale ob praznovanju dneva žena. Na prijetnem 
druženju smo v sproščenem vzdušju ob dobri hrani 
preživele lep večer, poln smeha in prijetnih pogovorov.

Za glasbeni uvod v naše druženje sta poskrbela Aljaž in 
Jure Basle. Za njun nastop se jima iskreno zahvaljujemo.

Letošnje srečanje je znova potrdilo, 
kako pomembno je, da si znamo vzeti 
čas drug za drugega. Hvala vsem 

udeleženkam, ki ste s svojo dobro 
voljo soustvarile to čudovito vzdušje.
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PGD KAPLA - PONDOR  in       OBČINA TABOR  
Kapla 45A                                                                              Tabor 21 
3304 Tabor                                                                             3304 Tabor 
info@pgd-kapla-pondor.si                                               info@obcina-tabor.si 
 

Prostovoljno gasilsko društvo Kapla - Pondor na letošnjem Šentjurskem sejmu, 
26. 4. 2026 ob 11.00,  

organizira že tradicionalno prireditev  

»TABOR IMA TALENT«  
 

Vabimo vse mlade talente, 
ki radi pojejo, plešejo, igrajo in nastopajo.  

Kdo vse se lahko prijavi? 
1) mladi pevci, ki se bodo prijavili s skladbo domačega ali tujega avtorja     

(v prijavi navedite ime in priimek, naslov, tel. št., starost, naslov pesmi in 
avtorja skladbe) 

 
2) mladi glasbeniki, ki se bodo predstavili s svojim glasbenim inštrumentom 

(v prijavi navedite ime in priimek, naslov, tel. št., starost, inštrument, naslov in 
avtorja skladbe) 

 
3) mladi plesalci, ki bodo individualno ali v skupini izvedli plesno točko      

(v prijavi navedite število plesalcev, imena in priimke, naslov, tel. št., starost, 
naslov in izvajalca skladbe)  

 
4) ostali mladi talenti – humoristi, žonglerji in ostali, ki nam želijo predstaviti 

kaj zanimivega 
 

Le pogumno. Izpolni priloženo prijavnico in se prijavi. Pokaži, kaj znaš! 
Prijave sprejemamo pisno na naslov: 
PGD Kapla - Pondor 
Za prireditev »Tabor ima talent« 
Kapla 45A  
3304 Tabor 
ali na e-mail:  
talenti@pgd-kapla-pondor.si 
 
 

Rok za oddajo prijave:  
20. 4. 2026 
 
Več informacij na telefon: 
031 778 722  (Tea) 
031 772 650  (Rok) 

 
 
 

PGD Kapla - Pondor 
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PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO KAPLA – PONDOR  
Kapla 45a, 3304 Tabor, info@pgd-kapla-pondor.si 

 

 
 
 

PRIJAVNICA ZA TABOR IMA TALENT 2026 
 
Ime in priimek:            
Naslov:             
Telefon / GSM:            
E-naslov:             
Starost ali razred:            
Izkušnje:             
 
PRIJAVLJAM SE ZA: 
 
1. MLADI PEVEC – SKLADBA DOMAČEGA ALI TUJEGA AVTORJA 
Naslov pesmi:           
Izvajalec pesmi:            
 
2. MLADI GLASBENIK – S SVOJIM GLASBENIM INSTRUMENTOM 
Instrument:             
Naslov pesmi:           
Izvajalec pesmi:            
 
3. MLADI PLESALEC ALI PLESNA SKUPINA 
Naslov pesmi:           
Izvajalec pesmi:            
 
4. OSTALO (HUMORISTI, ŽONGLERJI ...) 
Naslov točke:            
             
 
V primeru skupine zgoraj navedite vodjo skupine, tu pa ostale člane:    
            
             
 
Nastopajoči sami poskrbijo za glasbeno spremljavo, če jo potrebujejo – posnetek na 
ključku ipd. (potrebno preizkusiti pred nastopom!), spremljevalec na glasbilu … 
 
Razno:            
             
 
Prijavnico do 20. 4. 2026 pošljite po elektronski (talenti@pgd-kapla-pondor.si) ali navadni pošti 
na zgornji naslov s pripisom »za Tabor ima talent 2026«. 
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ZGODILO SE BO
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PLANINSKO DRUŠTVO TABOR  

vabi  

na PRVOMAJSKI POHOD 

na Čemšeniško planino in Zajčevo kočo. 

Odhod je ob 9. uri izpred Kmetijske zadruge Tabor. 
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Kozolec

Sejna soba

Telovadnica

Parking 1

Parking 2
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Skuhajmo pravljico
V torek, 19. maja 2026,

ob 18. uri
v Občinski knjižnici Tabor

Vse naše dogodke fotografiramo oz. snemamo  in 
fotografije oz. posnetke javno objavimo.
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POSLOVILI SO SE

PO POTEH IN SPOMINIH

Božji služabnik 
– slovenski 
Maksimilijan 
Kolbe
Miha Drolc
»Nihče nima večje ljubezni, 
kakor je ta, da da življenje za 
svoje prijatelje.« (Jn 15,13)

Vir: Škofija Celje

Veliko pomembnih mož se je rodilo na šentjurskem 
koščku zemlje. Ljudje se radi sprašujemo, kdo izmed njih je 
tisti, ki je najbolj pomemben. Vsak na svojem področju, bi 
se lahko glasil odgovor. Mnogi učenjaki radi povedo, da je 
dr. Franc Ksaver Lukman največji med možmi, ki jih je dala 
Savinjska dolina in tudi naša župnija. Mnogo let po koncu 

druge svetovne vojne, ko se je smelo o resnici že glasno 
spregovoriti, pa smo izvedeli za svetniško dejanje našega 
rojaka Izidorja Završnika. Leta 2017 je Karel Gržan napisal 
knjigo o njegovem življenju z naslovom Zmagovita ljubezen, 
ki je bila v letu 2024 ponovno ponatisnjena in dopolnjena. 
V letošnjem letu pa je bila izdana še knjižica z naslovom 
Izidorjev križev pot. Veliko gradiva je bilo zbranega, da so 
lahko vsa ta dela nastala, kljub temu pa se na terenu še 
vedno kaj najde.

Kapla, okoli 1925, že imela svojo razglednico.

Izidor je bil rojen 4. 4. 1917 v Kapli na Gorjakovem na 
domačiji s hišnim imenom pri Košenenc. Že istega dne je bil 
krščen v naši župnijski cerkvi pri starem krstnem kamnu, ki 
ga danes ni več. Ohranjen je le še kip Jezusovega krsta, ki se 
je nahajal na vrhu krstilnice. Njegov krstni boter je bil Karel 

Kumer ‒ Pihelbirt (3. 
11. 1876‒17. 2. 1937). 
Slednji se je priženil 
k hiši z Vranskega. 
Z ženo Terezijo, 
roj. Brinovec, sta 
skrbno gospodarila 
tako rekoč z 
veleposestvom in 
imela zelo znano 
gostilno. 

Karel Kumer, 
Izidorjev 
krstni boter. 
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Krstni 
kamen, kjer 
je bil krščen.

Mladost je Izidor preživel na Gomilskem, potem pa 
v Mariboru končal klasično gimnazijo in kazal izredno 
nadarjenost za risanje ‒ vsi so slutili bodočega umetnika ... 
On pa se je odločil za študij teologije. Ohranjenih je nekaj 
njegovih likovnih umetnin. Med vsemi je najbolj izstopajoča 
podoba žalostne Matere Božje, ki jo je narisal v letu 1930, 
ko je bil star komaj 13 let. Vere ni prejel le po svojih starših, 
Vinku in Luciji, pač pa tudi po starem očetu Antonu po 
mamini strani. V župnijski kroniki Sv. Jurija ob Taboru že 
na prvih straneh beremo, da je leta 1892 umrl takratni 
dolgoletni župnik Frančišek Globočnik. Po njegovi smrti je 
bil za šentjurskega župnika umeščen Franc Zdolšek, ki je tudi 
krstil Izidorja. Zapisano pa je: »Že prvi dan prihoda je stopil 
imenovani posestnik za državno cesto pred novega župnika 
z naročilom, naj bi kmalu bila imenovana nova ključarja 
izvoljena. … Kako težko so pričakovali volilni dan, ker že 27 
let niso imeli prilike, to volilno pravico izvrševati. … Župnikova 
želja je bila, naj bi bila izvoljena ključarjema Anton Kosmelj, p. 
d. Košenenc, posestnik v Kaplji, koji je bil ključar v Kaplji, kjer je 
bil naročil nove zvonove, uro, novo kapelico dal prizidati – celo 
proti volji g. župnika Globočnika. G. župnik je bil namreč menil, 
da se ne bo toliko dobilo, kolikor bode vse stalo«. Volitve so 

bile za Antona uspešne. 
Po pripovedovanju naj 
bi tudi mama Lucija oz. 
Cilka, kot so jo klicali, 
dala zgraditi leta 1913 
kapelico Brezmadežne 
Marije na Gorjakovem. 

Žalostna Mati 
Božja, ki jo je Izidor 
narisal pri 13 letih. 

Zapis mame Lucije v spominsko knjigo.

V duhovnika je bil Izidor posvečen 11. 5. 1941 in že 
naslednji dan, na ponedeljek, 12. 5. 1941, je daroval svojo 
novo mašo na Gomilskem. Udeleženci le-te pa so bili tudi 
številni Šentjurčani, o čemer pričajo številne novomašne 
podobice, ki so se ohranile po različnih hišah. Na podobicah 
so upodobljeni različni motivi: vstali Jezus, srce Marijino, 
Jezus, ki rešuje ovčko iz trnja, Sveta družina in Jezus pri 
vodnjaku s Samarijanko.

Novomašne podobice. 
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Zadnja stran podobice, vojni čas, ponedeljek.

Med leti 1941 in 1943 je Izidor deloval v številnih župnijah 
Spodnje Savinjske doline. Še živeči starejši se ne spominjajo, 
da bi kdaj prišel pomagat tudi v našo župnijo, za katero 
je takrat skrbel njegov sošolec in prijatelj Franc Puncer, 
ki je tudi stanoval v Taboru. V mrliški knjigi, ki so jo vodili 
med letoma 1941 in 1942 je na 4. strani pod 21. zapisom 
navedena pokojna Terezija Kovče, roj. Čančer, preužitkarica 
na takratnem naslovu Tabor 34. Pokojna je umrla 23. 12. 1941 
ob 23.30. Pokopal jo je Franc Puncer, župnijski upravitelj, na 
božič. V stolpcu: Duhovnik, ki je bolnika predvidel; Podeljeni 
zakramenti; je pripisano: Franc Puncer, žp. up., spoved in 
obhajilo, ter Izidor Završnik, žp. up., Gomilsko, sv. maziljenje. 
To je tih, a zgovoren dokaz, da je Izidor kot duhovnik deloval 
tudi v svoji rojstni župniji.

6. 1. 1942 je gestapo na Gomilskem Izidorja prvič aretiral in 
ga 1. 5. 1942 izpustil. Sledila je druga aretacija 4. 9. 1942. Na 
pepelnično sredo, 10. 3. 1943, so nemški vojaki na dvorišču 
mariborskih zaporov postrojili vse zapornike. Začeli so izbirati 
talce za streljanje, vsakega desetega. Franc Žvan iz Hoč je bil 
ravno deseti. Poleg njega je stal v vrsti Izidor Završnik. Ko 

so Nemci zapisovali imena in med seboj debatirali, je Izidor 
rekel Frančeku: »Fant, ti si še mlad. Vso bodočnost imaš pred 
seboj.« In potem sta zamenjala mesti v vrsti. Izidor je tako 
svetniško daroval svoje življenje. Zanimivo je, da sta Izidor 
Završnik in Franc Žvan povezana tudi prek istega zavetnika 
rojstnih župnij. Izidor se je rodil v župniji Sv. Jurij ob Taboru, 
Franc Žvan pa v nadžupniji Hoče, kjer je župnijska cerkev 
prav tako posvečena svetemu Juriju, zmagovalcu nad zlim.

26. 4. 2023 je Vatikan ‒ Dikasterij za zadeve svetnikov, 
izdal dovoljenje za vodenje procesa za njegovo beatifikacijo 
po poti darovanja življenja in pravico Izidorja imenovati Božji 
služabnik. 10. 3. 2026 pa je na Gomilskem škof Maksimilijan 
Matjaž otvoril uradni škofijski postopek za beatifikacijo. 
Molimo, da bi Izidor Završnik postal blaženi in če je Božja 
volja, nekoč tudi svetnik. Še pomembneje kot to, da bi lahko 
rekli, da imamo svetnika, pa je, da nas nagovori njegov zgled 
ljubezni do bližnjega. Ni nam treba darovati življenja, da bi 
umrli. Ozrimo se okoli sebe in videli bomo, koliko ljudi je 
žejnih ljubezni. Podarimo jim lepo besedo, pogovor ... Vsako 
majhno dejanje ljubezni je lahko zgled posnemanja Izidorja.

Molitev za  njegovo beatifikacijo:

Nebeški Oče,
duhovnik Izidor Završnik
je med vojno prostovoljno stopil
na mesto drugega obsojenega zapornika
in mu z darovanjem svojega življenja rešil življenje.

Prosimo te, usliši naše prošnje za njegovo beatifikacijo,
da nam bo njegova daritev moč in spodbuda
za zastonjsko ljubezen do bližnjega
in bomo tako gradili civilizacijo ljubezni.
Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

Gradivo hrani: M. Rotar sliko krstnega botra, ostalo M. 
Drolc.
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OGLASI

Dinos Celje
Gaji 37 | 3000 Celje
Tel: 03 426 64 84
info@dinos.si
www.dinos.si

Delovni čas: 
Ponedeljek od 7.00 - 16.00

Torek-petek od 7.00 - 15.00
Sobote, nedelje in prazniki 

zaprto

Staro železo in pločevino, baker, aluminij, medenino, 
odslužene avtomobilske akumulatorje, star papir

ODKUPIMO:

Uničimo zaupno dokumentacijo in 
prevzamemo izrabljena vozila
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Vaš glas,  
ki ste ga 
oddali zame 
v Taboru,  
se bo še štiri 
leta slišal  
v Ljubljani.
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Hvala
Aleksander Reberšek

 

Naj vajin najlepši trenutek zazveni v brezčasni lepoti in pristnih 
občutkih. 

Nina Kreča in Amadeja Juhart nudiva petje na civilnih in 
cerkvenih obredih ob klavirski spremljavi ter izvedbo poročne 
koračnice na orglah. Širok repertoar zajema klasične skladbe 
ter priljubljene slovenske in tuje popevke. Glasbo z veseljem 
prilagodiva vajinim željam. 

       Kontakt: vajinnajlepsitrenutek@gmail.com 

   068 195 353 (Nina) 
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Napovednik dogodkov v Občini Tabor: APRIL, MAJ 2026

KOLEDAR DOGODKOV IN PRIREDITEV

13.
APR

PONEDELJEK, 10.00, AVLA OBČINE
POSTAVITEV RAZSTAVE LIKOVNIH DEL
UČENCEV POŠ TABOR
POŠ Tabor

13.
APR

PONEDELJEK, 13.00‒14.00, DOM KRAJANOV 
TABOR, DRUŠTVENI PROSTOR
PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA 
TLAKA, SLADKORJA, SVETOVANJE
ZD Žalec

13.
APR

PONEDELJEK, 19.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE: 
KAM PO POMOČ, KO NE SLIŠIM VEČ
Društvo z okvaro sluha Celjske regije

14.
APR

TOREK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE:
URAVNOTEŽENA PREHRANA KOT PODPORA 
ŽIVLJENJU S SRČNO-ŽILNO BOLEZNIJO
Koronarni klub Žalec

15.
APR

SREDA, 18.00, DOM KRAJANOV TABOR
ZAKLJUČNA PRIREDITEV 
»MALI SAVINJČANI BEREMO«
MSK Žalec, Občinska knjižnica Tabor

16.
APR

ČETRTEK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE DR. MIJE OTER GORENČIČ:
VERONIKA DESENIŠKA, GROFJE CELJSKI IN 
KARTUZIJA JURKLOŠTER
Občina Tabor, ZRC SAZU, Umetnostnozgodovinski 
inštitut Franceta Steleta

17.
APR

PETEK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE KLAVDIJE SITAR:
VPLIV JOŽETA PLEČNIKA NA SLOVENSKO 
IDENTITETO
Inštitut Kreativa, Breg pri Polzeli

18.
APR

SOBOTA, 8.00-11.00, JURIJEV TRG
KMEČKA TRŽNICA
TD Gušt Tabor

18.
APR

SOBOTA, 9.00, DOM KRAJANOV  TABOR   
OBČINSKI TURNIR V NAMIZNEM TENISU
ŠD Tabor, Sekcija Namizni tenis

18.
APR

SOBOTA, 14.00, IGRIŠČE PRI ŠOLI  
MEDVAŠKI TURNIR V NOGOMETU 
Športno društvo Tabor, Nogometna sekcija

20.
APR

PONEDELJEK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE VENIJA FERANTA:
FILATELIJA IN DOMOZNANSTVO
Filatelistično društvo Žalec, Občine Tabor

21.
APR

TOREK, 10.00‒11.30, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE IN POSVET:
PREDSTAVITEV PRAVIC S PODROČJA 
DOLGOTRAJNE OSKRBE 
Ministrstvo za solidarno prihodnost,
Društvo upokojencev Tabor

21.
APR

TOREK, 18.00, OBČINSKA KNJIŽNICA TABOR
PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM
Medobčinska splošna knjižnica Žalec

21.
APR

TOREK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDSTAVITEV DRUŠTVA AED, DELAVNICA 
TEMELJNIH POSTOPKOV OŽIVLJANJA  IN 
UPORABA DEFIBRILATORJA
Društvo za srčno žilne bolezni AED

22.
APR

SREDA, 18.00, DOM KRAJANOV  TABOR  
SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA 
SVETA OBČINE TABOR S PODELITVIJO 
OBČINSKIH PRIZNANJ
Občina Tabor, Pevsko društvo Tabor



47www.obcina-tabor.si

23.
APR

ČETRTEK, 19.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE:
»CVETJE ZA POLETJE«
Alen Kovačič, vodja Arboretuma Volčji Potok

24.
APR

PETEK, 10.00, IGRIŠČE PRI ŠOLI  
TURNIR V BALINANJU 
Športno društvo Tabor, Balinarska sekcija

24.
APR

PETEK, 17.00, MC »MANDLČEVA HIŠA«
SLAVNOSTNO ODPRTJE
MEDGENERACIJSKEGA CENTRA
»MANDLČEVA HIŠA«
Občina Tabor

24.
APR

PETEK, 18.00, JURIJEV TRG
(V PRIMERU SLABEGA VREMENA:
DOM KRAJANOV TABOR)
KONCERT 
»SLOVENSKA PESEM«
GŠ »Risto Savin« Žalec, Občina Tabor

25.
APR

SOBOTA, 11.00, POD ŠOTOROM PRI DOMU 
KRAJANOV TABOR
TOVARIŠKO SREČANJE
OB DNEVU UPORA PROTI OKUPATORJU
Združenje borcev za vrednote NOB Spodnje 
Savinjske doline, KO Tabor

26.
APR

NEDELJA, 8.00‒24.00, OKOLICA OBČINSKE 
ZGRADBE, DOM KRAJANOV TABOR, POŠ, 
JURIJEV TRG
32. TRADICIONALNI ŠENTJURSKI SEJEM
SEJEMSKE STOJNICE,  KMEČKA TRŽNICA, BOGAT 
SREČELOV,
PARADA KONJENIKOV, DRUŠTEV, OLDTIMERJEV, 
NAPIHLJIVA IGRALA, POSLIKAVE,
GASILSKA AVTO LESTEV
Prireditveni šotor:
TABOR IMA TALENT, OTROŠKI MINI DISCO, Z DJ 
MIHO »PO DOMAČE« IN
ANSAMBEL MODRIJANI
Občina Tabor, PGD Kapla - Pondor

28.
APR

TOREK, 9.00, PO OBRONKIH OBČINE TABOR
(START IZPRED KZ TABOR)
POHOD 50+
Društvo upokojencev Tabor

28.
APR

TOREK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
POTOPISNO PREDAVANJE ZGODBE IZ 
AFGANISTNA
ANA TASIČ: »PREPIH POD HINDUKUŠEM«
Društvo upokojencev Tabor

01.
MAJ

PETEK, 9.00, ČEMŠENIŠKA PLANINA
IN ZAJČEVA KOČA (START IZPRED KZ TABOR)
PRVOMAJSKI POHOD 
Planinsko društvo Tabor

05.
MAJ

TOREK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA IN DRUŠTVA HOSPIC: 
PALIATIVA, SMRT, EVTANAZIJA 
Damijana Lukman, Andreja Goropevšek

09.
MAJ

SOBOTA, 9.00-19.00, DOM KRAJANOV 
TABOR, SEJNA SOBA OBČINE
SREČANJE BIODINAMIKOV SLOVENIJE 
Ajda Štajerska

13.
MAJ

SREDA, 16.30, DOM KRAJANOV TABOR
SPREJEM NOVOROJENČKOV IN BODOČIH 
PRVOŠOLČKOV PRI ŽUPANU OBČINE 
Občina Tabor

15.
MAJ

PETEK, AVLA OBČINE
POSTAVITEV RAZSTAVE OB  SVETOVNEM 
DNEVU ČEBEL
Čebelarsko društvo Tabor

16.
MAJ

SOBOTA, 9.00, LOKE‒KRVAVICA 
(SKOZI OKNO) ‒ ZAJČEVA KOČA
ŠENTJURSKI VZPON NA KRVAVICO
Športno društvo Tabor

16.
MAJ

SOBOTA, 18.00, DOM KRAJANOV TABOR
OBMOČNO SREČANJE
ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV
KD Ivan Cankar Tabor, JSKD, OI Žalec

17.
MAJ

NEDELJA, 18.00, DOM KRAJANOV TABOR
OBMOČNO SREČANJE
ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV
KD Ivan Cankar Tabor, JSKD, OI Žalec

18.
MAJ

PONEDELJEK, 13.00-14.00, DOM KRAJANOV 
TABOR, DRUŠTVENI PROSTOR
REVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, 
SLADKORJA, SVETOVANJE
ZD Žalec

19.
MAJ

TOREK, 18.00, OBČINSKA KNJIŽNICA TABOR
PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM
MSK Žalec, Občinska knjižnica Tabor
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26.
MAJ

TOREK, 9.00, PO OBRONKIH OBČINE TABOR
(START IZPRED KZ TABOR)
POHOD 50+
Društvo upokojencev Tabor

29.
MAJ

PETEK, 20.00, DOM KRAJANOV TABOR
LETNI KONCERT 
PEVSKEGA DRUŠTVA TABOR
Pevsko društvo Tabor

Napovednik dogodkov v Občini Vransko: MAJ 2026

01.
MAJ

PETEK, ČRETA
TRADICIONALNO PRVOMAJSKO 
SREČANJE NA ČRETI
10.30 - delavska maša v cerkvi Matere Božje
12.00 - spominska slovesnost pri spomeniku 
  padlim v NOB
13.00 - družabno srečanje pri Planinskem domu 
  na Čreti 
Občina Vransko, Občina Nazarje (03 703 28 00)

02.
MAJ

SOBOTA, 18.00, GASILSKI DOM PREKOPA
DAN GASILCEV GASILSKE ZVEZE ŽALEC
GZ Žalec, PGD Prekopa–Čeplje–Stopnik 

02.
MAJ

SOBOTA, 20.00, GASILSKI DOM PREKOPA
GASILSKA VESELICA 
Dejan Vunjak & Brendijeve barabe
PGD Prekopa–Čeplje–Stopnik 

05.
MAJ

TOREK, 9.00, ZAVOD SV. RAFAELA VRANSKO
BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA 
Občinska knjižnica Vransko (03 703 12 80)

07.
MAJ

ČETRTEK, 18.00, SCHWENTNERJEVA HIŠA 
Odprtje razstave Damjana Kovačiča
ŠEPET NARAVE
ZKTŠ Vransko (041 919 829)

08.
MAJ

PETEK, 19.00, KULTURNI DOM VRANSKO
Ogled filma
GOLOVEC 75
ZKTŠ Vransko (031 210 298)

09.
MAJ

SOBOTA, 8.00-11.00, TRG VRANSKO
KMEČKA TRŽNICA
Občina Vransko (041 919 829)

09.
MAJ

SOBOTA, 9.00, SEJNA SOBA 
LIKOVNA KOLONIJA Vransko 2026
Občina Vransko (041 919 829)

14.
MAJ

ČETRTEK, 19.00, ŠPORTNA 
DVORANA VRANSKO
SLAVNOSTNA AKADEMIJA OB 
OBČINSKEM PRAZNIKU
Občina Vransko (03 703 28 00)

16.
MAJ

SOBOTA, 9.00, ZBOR PRED 
SCHWENTNERJEVO HIŠO
9. KULINARIČNI POHOD
»Z Guštom po poti dediščine«
ZKTŠ Vransko (031 335 081)

16.
MAJ

SOBOTA,10.30, IGRIŠČE PRI 
ŠPORTNI DVORANI VRANSKO
VETER V LASEH
ZKTŠ Vransko (041 238 749)

19.
MAJ

TOREK, 18.00, OBČINSKA KNJIŽNICA  
VRANSKO 
PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM
ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

30.
MAJ

SOBOTA, 8.00, ZBIRNO MESTO 
PRI PLEZALNI STENI 
Trail tek / pohodništvo
6 UR ČRETE 2026
ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

30.
MAJ

SOBOTA, 15.30, NOGOMETNO IGRIŠČE 
VIDEM VRANSKO
Nogometna tekma 
VRANSKO VZHOD : VRANSKO ZAHOD
NK Vransko
(031 729 953)



BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem prostem času pripravljen 
pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na elektronski naslov: 
info@obcina-tabor.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 705 70 88, kjer bodo dobili vse potrebne informacije.

NAROČILO PREVOZA: 080 10 10

Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, 
od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro.

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro.

•	 Občina Tabor
•	 Gasilski dom Ojstriška vas
•	 Gasilski dom Kapla
•	 Stara šola Loke

•	 Miklavž 16 (hiša družine Pintar)
•	 Črni Vrh 14  

(gospodarsko poslopje Petra Cestnika)
•	 Miklavž 47 a  

(stanovanjska hiša Jožeta Cestnika)
•	 Črni Vrh 25 (kozolec Branka Habjana)

LOKACIJE AVTOMATSKIH ZUNANJIH 
DEFIBRILATORJEV (AED) V OBČINI 
TABOR

Občina Tabor v sodelovanju z vsemi tremi gasilskimi društvi skrbi za redno menjavo 
elektrod in baterij v defibrilatorjih.




